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８．「地域の人のつながりと活動に関する意識」についての調査 

 

（１）活動への参加状況 
 

 

 

 

 

 

 

○全 体 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 18年度 

 ＮＰＯやボランティア、地域の活動への参加状況や今後の意向については、「これまで参加した

ことはないが、機会があれば参加してみたい」と回答した人は４割を超えている（41.0％）のに対

し、「これまで参加したことはなく、今後も参加したいとは思わない」と回答した人は約２割

（19.8％）となっている。また、“何らかの活動への参加経験者”（「現在、積極的に参加している」

（8.3％）、「現在、お付き合いで参加している」（7.3％）、「過去に参加したことがあり、また参加

したい」（11.2％）、「過去に参加したことがあるが、もう参加したくない」（3.4％））は約３割（30.2％）

となっている。 

 

活動への参加状況（全体）

8.3

3.4

41.0

19.8
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2.7

11.2

7.3
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現在、積極的に参加している

現在、お付き合いで参加している

過去に参加したことがあり、また参加したい

過去に参加したことがあるが、もう参加したくない

これまで参加したことはないが、今後はぜひ参加したい

これまで参加したことはないが、機会があれば参加してみたい

これまで参加したことはなく、今後も参加したいとは思わない

無回答

問３－１ 近年、ＮＰＯ（民間非営利団体）と呼ばれる、営利を目的としないボランテ

ィア団体や市民団体の活動が盛んになっていますが、あなたは、ＮＰＯやボラ

ンティア、地域の活動などに参加したことがありますか。また、今後参加した

いと思いますか。（回答は単一選択式） 

（集計資料 p.139～p.140） 

（％）
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（２）参加している（した）活動 
 

 

 

 

 

 

○全 体 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 18年度 

 参加している、または参加した活動については、「環境美化、自然保護、リサイクル運動など環

境保全の活動」と回答した人の割合が 51.7％と最も高く、およそ２人に１人の割合で参加経験があ

る。次いで「防犯パトロールなど地域の安全確保の活動」が 26.1％、「福祉、介護、保健、医療の

活動」が 26.0％となっている。 

 

 

 

参加している（した）活動（全体）
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環境美化、自然保護、リサイクル運動など環境保全の
活動

福祉、介護、保健、医療の活動

防犯パトロールなど地域の安全確保の活動

まちづくりなどの計画策定や維持管理などの協力

芸術・文化活動

イベントの企画・実施

国際交流

消費者活動

防災活動、災害支援

その他

無回答

【問３－１で、１～４に○をつけた方だけにおうかがいします】 

問３－２ どのような活動に参加されていますか。あるいは、参加されましたか。 
（回答は複数選択式） 

（集計資料 p.141～p.142） 

（％）
















